
Stavební práce přeruší provoz tramvají na
Smetanově nábřeží a v ulici Dukelských
hrdinů, tramvaje se naopak vrátí do smyčky
Divoká Šárka
13.4.2023 - | Dopravní podnik hlavního města Prahy

Od této soboty 15. dubna 2023 bude kvůli stavební pracím několika firem na deset dnů
obousměrně přerušen provoz tramvají v úseku mezi Národním divadlem a Staroměstskou v
Praze 1, a také a v ulici Dukelských hrdinů v úseku Strossmayerovo náměstí – Výstaviště v
Praze 7. Dotkne se to tramvajových linek 2, 6, 17, 18, 24, 41, 93 a 94, které budou jezdit po
odklonových trasách. Náhradní autobusová doprava není zavedena. Navíc o víkendu 15. a
16. dubna bude pro veškerou dopravu zcela neprůjezdný úsek od křižovatky Křižovnické s
Platnéřskou ulicí po křižovatku Smetanova nábřeží s ulicí Karoliny Světlé. DPP a TSK
apelují na řidiče, aby se po celou dobu výluky do této oblasti zbytečně nezajížděli. Tramvaje
se na Smetanovo nábřeží a do ulice Dukelských hrdinů opět vrátí zhruba od půlnoci z
pondělí 24. na úterý 25. dubna 2023. Kam se naopak provoz tramvají vrátí už od této soboty
15. dubna 2023 od ranního výjezdu, je smyčka Divoká Šárka a přilehlá část Evropské ulice.

Důvodem obousměrného přerušení provozu tramvají v ulici Dukelských hrdinů v úseku mezi
Strossmayerovým náměstím a Výstavištěm je modernizace železniční tratě směr Kladno a snesení
historického železničního mostu z roku 1890 přes ulici Dukelských hrdinů. Demontáž mostu bude od
této soboty 15. dubna 20223 od ranních hodin do pondělí 24. dubna 2023 do večerních hodin
provádět Správa železnic.

V rámci akce „Praha bez bariér – Smetanovo nábřeží“ bude Technická správa komunikací hl. m.
Prahy (TSK) od soboty 15. dubna 2023 od ranních hodin realizovat dokončovací práce na
rekonstrukci celého uličního prostoru Smetanova nábřeží, jejíž hlavní část proběhla v loňském roce.
V aktuální etapě, která proběhne v úseku mezi ulicemi Národní a Betlémská, TSK provede přeložky
stávajících stožárů veřejného osvětlení a trakčního vedení, kromě toho postaví 10 nových a odstraní
šest stávajících trakčních stožárů, s čímž je zároveň spojena i úprava dráhových kabelů a sanace
stávající kanalizace. Ty bude TSK realizovat i v úseku Betlémská – zastávka Karlovy lázně.

Dopravní podnik hl. m. Prahy (DPP) této výluky využije k tomu, aby na tramvajové trati v daném
úseku Smetanova nábřeží provedl výřezy kolejnic, opravy asfaltových povrchů i dláždění a
elektrického ohřevu výhybek. Práce na Smetanově nábřeží potrvají do pondělí 24. dubna 2023 do
zhruba půlnoci. DPP se ve spolupráci s Magistrátem hl. m. Prahy a dotčenými firmami podařilo
všechny akce v ulici Dukelských hrdinů a na Smetanově nábřeží zkoordinovat do jednotného termínu
od soboty 15. dubna 2023 od cca 6:00 do pondělí 24. dubna 2023 do zhruba půlnoci, aby se
nemuselo opakovaně zasahovat do vedení páteřní linky 17.

DPP v těchto dnech dokončuje přestavbu smyčky Divoká Šárka a rekonstrukci přilehlého úseku tratě
na Evropské ulici po křižovatku s ulicí Za Vokovickou vozovnou. Stavební práce zde v návaznosti na
výstavbu nové tramvajové tratě na Dědinu probíhají od 1. února 2023, DPP a Subterra je dokončí
podle plánu. Tramvajový provoz na linkách 20, 26 a 91 se proto od soboty 15. dubna 2023 od ranního
výjezdu opět vrátí do smyčky Divoká Šárka.

Doba výluky: od soboty 15. dubna 2023 (od cca 0:00) do pondělí 24. dubna 2023 (do cca



24:00)
Náhradní autobusová doprava není zavedena.

Změny tras tramvajových linek

Změny v zastávkách tramvají
Zřizuje se zastávka Malostranská (směr Čechův most) na nábřeží Edvarda Beneše.
Přemísťuje se zastávka Staroměstská (obousměrně) na Mánesův most u Alšova nábřeží.

Změny v zastávkách autobusů
Pro linku 194 se přemísťuje zastávka Staroměstská (směr Florenc) na Mánesův most.

Omezení pro automobilovou dopravu a doporučené objízdné trasy
Od soboty 15. dubna od cca 6:00 do neděle 16. dubna do cca 20:00 bude pro veškerou dopravu
obousměrně uzavřena část Smetanova nábřeží a Křižovnické ulice od křižovatky s ulicí Karoliny
Světlé po křižovatku s Platnéřskou ulicí. Doprava bude vedena po objízdné trase přes Malou Stranu:

Od soboty 15. dubna od cca 6:00 do pondělí 24. dubna 2023 do cca 24:00 bude pro veškerou
dopravu uzavřeno Smetanovo nábřeží v úseku od křižovatky s Národní třídou po Betlémskou ulici v
uvedeném směru. Objízdná trasa směr náměstí Jana Palacha je vedena přes Masarykovo nábřeží,
Divadelní a Betlémskou ulici.
V opačném směru od křižovatky s Betlémskou ulicí po Národní třídu bude po Smetanově nábřeží
umožněn jednosměrný provoz vozidel ve směru na most Legií nebo dále směr Výtoň.
Více informací je k dispozici na: https://opravujeme.to/action/744/

Doba výluky: od soboty 15. dubna 2023 (od cca 0:00) do pondělí 24. dubna 2023 (do cca
24:00)
Náhradní autobusová doprava není zavedena.

V době výluky jsou o víkendech (cca od 8:00 do 19:00) zavedeny (v uvedeném směru) spoje linky
156 v trase Vltavská – Strossmayerovo náměstí – Veletržní palác – Řezáčovo náměstí – Bubenská –
Vltavská.

Změny tras tramvajových linek

Změny v zastávkách autobusů
Pro linku 156 se ruší zastávka OC Stromovka.

Omezení pro automobilovou dopravu a doporučené objízdné trasy
Pro veškerou dopravu bude po celou dobu výluky uzavřena křižovatka ulic Dukelských hrdinů a
Strojnická. Doprava bude vedena po objízdných trasách:

Pro chodce a cyklisty bude zajištěn průchod vymezeným koridorem ze Strojnické ulice (při
Janovského ulici) do ulice U Výstaviště.
Více informací je k dispozici na: https://opravujeme.to/action/1325/
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